YosekbT 1 npupoaarta 3a 6. Knac

Tect 2

BELLECTBA U XUMWUYHUN PEAKLIUU — TecToBM 3a8aumn

1. Koe oT cnegHUTe TBbpAEHUA Ce OTHACA 3a aTomuTe?
Atomure ca:

A) XMMUYECKU AeNNMKN YaCTULM

B) nonoKuTeNHO 3apeaeHun

B) ocHOBHMWTE rpaAUBHK YacTULM Ha BellecTBaTta

) usrpageHu ot Moiekyu

2. ATOmMUTE Ha B,aAeH XMMUUYEH eIEMEHT:
A) ilmaT eaHakbB 6poOt eNeKTPOHM.

B) MimaT egHakbB B6poit NPOTOHM.

B) imaT egHaKbB 6pOit HEYTPOHM.

) He ce pa3nunuyaBat nomexay cu.

3. Ha Kou ¢urypm ca nsobpaseHn moneKkynmn Ha C0XKHU BellecTea?

A) camo Ha 1
B)Ha2u3
B)Halu3
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4. Koe e TPELLUHOTO tBbpAeHue?

Mpu XMMUYHUTE peaKLUM MOXKe Aa ce:
A) otaenu ras

B) nonyuu yTaika

B) nosnyyaTt HOBM aTOMM

) oTaenu TonnnHa

5. Mpu npoBexpaHe Ha XMMUYHU U3CNeABaHUA ONUTUTE Ce U3BBLPLLBAT NO HAKOAKO MbTH, Tbil KaTo
€ Bb3MOXHO Aa Ce A0NYyCHe rpeLuKa.

prna ydyeHunuun nonyvynnam CMﬂMMMﬁ, KOWTO ce 13Mo/13Ba 3a Hanpasa Ha NonynposoaHUNLUN, KaTo 3a
UenTa pasioxnam CManumneB TeTpaxmnapuni, npn KoOeTo ce nosiydaBa n Bo4opoAa. Kol ot onutute HE €
nposegeH ycnewHo, ako peakunnTe npotnyaTt HaMbAHO? Pesyntatute oT onutuTe ca:

A) 32 g cunnumes TeTpaxuapua, 28 g cunnumii, 4 g sogopos,
b) 48 g cunuumes TeTpaxuapua, 42 g cunnumii, 6 g Boaopoa,
B) 40 g cununumes TeTpaxuapua, 34 g cunnumii, 5 g sogopogs,

) 64 g cunmumes TeTpaxnapua, 56 g cunmumii, 8 g Boaopoa,

6. Kucnopopg HE moxke aa ce nonyum upes:
A) pa3naraHe Ha BoAa C e/IeKTPUYEH TOK

B) pasnaraHe Ha BO4OPOAEH NEepoKCUs,

B) B3aumoaeincTBMe Ha MeTaNu C KUCennHa

) gectmnauus Ha BTEYHEH Bb3ayX

7. Koe ot B3aumopgeictemaTta HE e peakuma Ha XMMUYHO pasnaraHe?

eJl. TOK
A) Boga >
pa3TBapsaHe
b) 3axap >
HarpAsaHe
B) BogopoaeH nepoKkcus >
HarpsaBaHe

v

) Kanuues KapboHaT



8. Bogopoa moxe ga ce noayuu upes:

A) gecTnnauma Ha TeYeH Bb3ayX

B) pasnaraHe Ha KanneB nepmaHraHat

B) B3aMmoaeincTBME Ha METaIN C KUCENUHA

) pasnaraHe Ha BOAOPOAEH NEepoKCUg,

9. KoA oT cnegHuUTe peakumm C yyactTue Ha Kenasoto HE e Bb3amoXKHa?
A) Kensso + Kucnopoga =

B) Kenaso + conHa KnucenmHa -

B) kenaso + HaTpuesa oCHoBa =

[) xkennaso + xnop =>

10. Kucnopop moke aa ce AOKaxe C:
A) Bogopog,

b) BapHa BoAa

B) Theewa Kneuka

) BogopoAEeH nepokcug,



